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9 Ιουνίου ψηφίζουμε για την Ελλάδα



Η χώρα μας,  
αλλά και η ΝΔ ως παράταξη,  

πρέπει να έχει ποιοτική, σοβαρή  
και αποτελεσματική εκπροσώπηση 

στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 

Στην προσπάθεια αυτή  
μπορώ να προσφέρω γιατί γνωρίζω καλά  

πώς λειτουργούν οι πολυσύνθετοι  
ευρωπαϊκοί θεσμοί,  

καθώς τους έχω υπηρετήσει  
από διάφορες θέσεις.



Συμπολίτισσες και Συμπολίτες, 

Στις 9 Ιουνίου αποφασίζουμε για την πορεία της χώρας μας εντός της Ε.Ε.,  
σε μία περίοδο που η ίδια η Ευρώπη αντιμετωπίζει πολλές προκλήσεις. 

Η Ελλάδα αξίζει και μπορεί να διεκδικήσει περισσότερα. Να έχει καθοριστικό ρόλο 
και σοβαρή παρουσία στις διεργασίες και στις αποφάσεις που θα διαμορφώσουν την 
ευρωπαϊκή ατζέντα της επόμενης ημέρας.

Θα είναι όμως μια κρίσιμη εκλογική αναμέτρηση και για τις εσωτερικές εξελίξεις καθώς 
είναι σημαντικό οι Ελληνίδες και οι Έλληνες να επιβεβαιώσουν ότι η Ελλάδα θα συνεχίσει 
να προχωρά σταθερά μπροστά, διασφαλίζοντας όσα έχουμε πετύχει τα τελευταία χρόνια. 

Σε αυτή την κρίσιμη αναμέτρηση δίνω το παρόν, διεκδικώντας την ψήφο σας ως 
υποψήφιος ευρωβουλευτής με το κόμμα μου, τη Νέα Δημοκρατία. 

Ζητώ τη στήριξή σας, για να εκπροσωπήσω επάξια την πατρίδα μας και την παράταξή μας 
στο Ευρωκοινοβούλιο. 

Με την εμπειρία μου ως μάχιμος Δικηγόρος, ως στέλεχος της Αυτοδιοίκησης [πρ. 
Δήμαρχος Σάμου, πρ. Περιφερειάρχης Ανατ. Μακεδ. & Θράκης και νυν Πρόεδρος 
του Επιστημονικού Συμβουλίου της ΚΕΔΕ (ΙΤΑ)], ως νησιώτης, αλλά και ως άνθρωπος 
με μακρά ενασχόληση με τα ζητήματα της Ε.Ε. καθώς επί σειρά ετών διετέλεσα Α/Π 
στο Κογκρέσο Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης, πρ. 
Νομικός Σύμβουλος της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα και  
Α/Π ΕΛΚ, μπορώ να προωθήσω πολιτικές και ζητήματα που θα ενισχύσουν την παρουσία 
της χώρας μας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και κυρίως θα κάνουν καλύτερη τη ζωή των 
συμπολιτών μας.

Η συμμετοχή των Ευρωπαίων πολιτών εκφράζεται και διαμορφώνεται στο Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο και πρέπει να απηχεί τις προτεραιότητες και τους στόχους της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης σε Εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο. 
 
 Η πρόσκληση συμμετοχής απευθύνεται σε όλες και όλους!



Μέσα από την ενασχόλησή μου με τα κοινά κι έχοντας πάντα στο πλευρό μου την οικογένειά 
μου, θέλω να είμαι χρήσιμος στον τόπο μας και στους συμπολίτες μου. Αυτό επεδίωκα 
σταθερά από διαφορετικές θέσεις που μου έδωσαν σημαντικά εφόδια, πολύτιμες εμπειρίες 
και κυρίως τη δυνατότητα να παράξω χειροπιαστό έργο. 

•	 Έχοντας διατελέσει Δήμαρχος Σάμου και Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας 
και Θράκης, γνωρίζω πολύ καλά τα μεγάλα, αλλά και τα μικρά ζητήματα της 
νησιωτικής και ακριτικής Ελλάδας. 

•	 Ως Δήμαρχος κατάφερα να αντλήσω για τον Δήμο Σάμου πόρους ύψους 62 εκ. 
ευρώ, παρά τις δυσκολίες της περιόδου 2014-19.  
Ως Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, συνέβαλα στο να 
προχωρήσουν ιδιωτικές επενδύσεις ύψους 200 εκ ευρώ και εγκαταστήσαμε 
ηλεκτρονικό σύστημα μέτρησης της στάθμης των υδάτων του Έβρου, ένα έργο 
ζωτικής σημασίας για την περιοχή. 

•	 Το 2019 αποδέχθηκα την πρόσκληση του σημερινού Πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη, για να συμμετέχω – ως ο μοναδικός εν ενεργεία 
αυτοδιοικητικός – στο Ευρωψηφοδέλτιο της Νέας Δημοκρατίας. Με σχεδόν 
90.000 σταυρούς σε όλη την Ελλάδα ήμουν 13ος μεταξύ των 42 υποψηφίων.

•	 Ως εκλεγμένος Αντιπρόεδρος επί σειρά ετών στο Κογκρέσο Τοπικών και 
Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης και Αντιπρόεδρος του 
Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος στο Κογκρέσο προώθησα μείζονα θέματα που 
απασχολούν την Ελληνική και την Ευρωπαϊκή Αυτοδιοίκηση μέσα στο πλαίσιο 
της εφαρμογής του Χάρτη Τοπικής Δημοκρατίας. 

Διαδρομή με γνώσεις και έργο 



1979 Πτυχίο με Άριστα από τη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών.

1981 Μεταπτυχιακό στο Δίκαιο των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων από το 
Πανεπιστήμιο των Βρυξελλών.

1986-1989
Επιστημονικός Σύμβουλος στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο - Επιτροπή 
Νομικών θεμάτων & Δικαιωμάτων των πολιτών, Επιτροπή Εξωτερικών 
Οικονομικών Σχέσεων και Επιτροπή Ελέγχου του Προϋπολογισμού.

1986 έως 
σήμερα

Δικηγόρος Παρ' Αρείω Πάγω, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών.  
Με παραστάσεις στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του 
Ανθρώπου και το Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

1990 έως 
σήμερα

Ιδρυτικό μέλος και επίτιμος Πρόεδρος, στον Σύνδεσμο Ευρωπαϊκών 
Σπουδών καθώς και Νέοι Ευρωπαίοι Φεντεραλιστές.

1995-
2004

Νομικός Σύμβουλος στην Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
στην Ελλάδα.

1998 Honoris Causa στις Διεθνείς Σχέσεις από το Κέντρο Στρατηγικών και 
Διπλωματικών Μελετών των Παρισίων (CEDS).

2004-
2007 Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

2004-
2007

Πρόεδρος στην Επιτροπή Βαλκανίων και Μαύρης Θάλασσας της 
Διάσκεψης Παράκτιων Περιφερειών Ευρώπης (CPMR).

2008-
2009 Γραμματέας Διοικητικής Μεταρρύθμισης στο Υπουργείο Εσωτερικών.

2014-2019 Δήμαρχος Σάμου.

2014-2019 Επικεφαλής της Ελληνικής Αντιπροσωπείας στο Κογκρέσο Τοπικών και 
Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης.

2014 έως 
σήμερα Πρόεδρος στο Ελληνικό τμήμα της Διεθνούς Ευρωπαϊκής Κίνησης. 

2016-
2020

Αντιπρόεδρος στο Κογκρέσο Τοπικών και Περφερειακών Αρχών του 
Συμβουλίου της Ευρώπης.

2016-2019 Εκλεγμένος Αντιπρόεδρος στην Ομάδα του Ευρωπαϊκού Λαϊκού 
Κόμματος του Κογκρέσου.

2020 έως 
σήμερα

Πρόεδρος στο Επιστημονικό Συμβούλιο του Ινστιτούτου Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης της ΚΕΔΕ.

2022 έως 
σήμερα

Μέλος ΔΣ του Ελληνικού Τμήματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
Εκπαιδευτικών (AEDE).

2023 έως 
σήμερα Εκπρόσωπος της ΚΕΔΕ στα Διεθνή και Ευρωπαϊκά θέματα της Ένωσης.

Διαδρομή με γνώσεις και έργο 
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